

一张小字条揭穿“飞天大盗”真面目

一个胆子大,一个点子多,这对堂兄弟做起贼来堪称“黄金搭档”;大巴管得严,就到飞机上去偷,为了装得更像,两人一身名牌,还自学起英语来;400多天坐了209次飞机,作案80余起,盗得赃款数十万元。得意忘形时,一张小字条让这对贼兄贼弟彻底现了形;兄弟俩在飞机上的“偷窃经”值得大家一读,因为你可能也会在航班上受到“空中大盗”们的“关注”!

大胆蠢贼想到“天上”去偷

王水发、王水财系河南信阳罗山县周党镇人,今年都是33岁。两人是堂兄弟,王水发比王水财大半岁。这对堂兄弟从小就不爱学习,整天到处瞎晃荡,干些小偷小摸的事情。20世纪90年代,国内涌起了打工潮,村里人南下北上,用自己的汗水和勤劳到异乡淘金。1993年春节后,王水发、王水财也随着打工的人流到了广东。他们起初在广东中山三乡镇一家玩具厂当了流水线工人,可干不了半个月,两人受不了整天加班的辛苦,便撂挑子不干了,临走时顺手“拿”走了湖北一位工友的200元钱和一台录音机。接下来,两人便四处流窜,以偷窃为生。

2000年五一过后,王水发、王水财兄弟俩的身影出现在浙江杭州一带。王水发兄弟俩起先混迹在汽车站、火车站一带做些“小活”,由于风险大,所得金额不多,还险些被“雷子”(便衣警察)抓住,王

水财提议不如到汽车上偷包。

2001年6月的一天早上,王水发兄弟俩坐上了从杭州发往温州的豪华班车。一上车,王水财就瞄准了一位中等身材,体态很胖的生意人,生意人一上来就把精致的皮包放在他左上方的行李架上。王水财揣测这是个经常出门的生意人,皮包里肯定有“货”。他赶紧坐在了中年生意人后面,然后观察着他的动静。

杭州到温州路途遥远,王水财相信“老虎总会有打盹儿”的那一刻,他示意王水发就坐在他后面靠近过道的位置,然后把行李放在那个胖生意人的皮包旁边。豪华大巴高速行驶了三个小时,由于乘车较早,车上好多乘客困得打起了瞌睡。半个小时后,胖子终于撑不住了,闭上眼睛打起了呼噜。王水财用脚后跟往后一磕,给王水发发出了信号,王水财心领神会,起身来到行李架前,找到自己的大提包,提开拉链,拿出一听饮料,然后闪电般把那胖子的皮包装进了自己的大提包里,并拉上了拉链。

见王水发已得手,王水财对王水财使了个眼色。王水发坐到座位上,暗暗拨通了王水财的手机,王水财按下接听键,故意大声说:“什么?你让我们返回杭州——”其实,王水财这话是说给司机听的,他想借此麻痹他们,为自己提前下车找借口。司乘人员信以为真,便找了个停车的地方,让他们下来。下车后,兄弟俩拦辆的士便往回赶。一直到安全地带,才下车清点赃物。

这次出手哥俩斩获颇丰,窃得现金上万元,还有几个银行卡,一些合同、发票等。对他

们没用的东西,他们找个垃圾箱就扔掉了。就这样,几年下来,兄弟俩专在豪华大巴上做“活儿”,虽然有几次有惊无险的经历,却都一次次逃过了打击。后来,因为豪华大巴上连连失窃,公安部门在车上安装了摄像头,而且一些便衣警察经常混在乘客之中,王水发兄弟俩感到“生意”越来越难做了。

“人们一般认为飞机上比较安全,不会发生偷盗事件,不如咱们到飞机上试试手气!”王水财突发奇想,提出了自己的建议。王水发一拍大腿,连声说:“好,坐飞机的都是有钱人,咱就到飞机上做‘活儿’,顺便也过过坐飞机的瘾!”

一边行窃一边“总结经验”

2007年春节刚过,王水发兄弟俩便从老家赶到了江城武汉,他们决定从这里开始自己的“处女航”。

2007年3月12日,经过一番精心准备后,王水发、王水财在武汉天河机场登上了飞往广州的航班。刚登上飞机,在机舱里放行李时,王水财就盯上了坐在他前排右侧靠窗口的一位穿花T恤的中年男子的手提包。半小时后,中年男子开始在座位上打起盹来。机不可失,王水财站起身来,看到周围的人多在休息,没有人注意他,便走过去,抬手打开了行李柜,看到了那个中年男子的手提包,打开后果然看到了厚厚一沓钱。

狡猾的王水财并没有把钱装进自己腰包里,他计算着离飞机降落还有一段时间,如果在此之前中年男子发现现金被窃后,报警就麻烦了。于是,他用黑色塑料袋把钱装起来,回

到座位后,悄悄把钱踢到那位中年男子座位下方,准备在飞机降落前捡起来带走它。王水财的担心变成了现实,不一会儿,那位中年男子醒来后,到包里取东西,发现现金不见了,便前后寻找起来,佯装睡觉的王水财心里有些紧张。好在那位中年男子在座位下发现了那个黑色塑料袋,他数了数钱也没少,就没有报警追究。

尽管初战失利,王水发、王水财觉得有失也有得,他们总结出经验,一是不能用真实的身份证购买机票;二是得手后到厕所转移盗来的钱款最合适。很快,两人在武汉办理了两张假身份证,用于购买飞机票。随后,王水财挑选了3月18日这一黄道吉日,决心在飞机上再试身手。

这天下午2点30分,他们登上了从深圳飞往南宁的航班。这次,在候机室里,王水财就锁定了猎物——一位神情疲惫而衣饰华贵的年轻女乘客,她除了拖个拉杆箱外,还挎着一只精美的手提包。登机后,他居然发现那年轻女子的座位离他很近,心中狂喜,趁机把自己的行李和那年轻女子的行李包放在了一个行李柜里。

飞机起飞半个小时后,空姐给每位乘客分发完航空食品后,那年轻女子喝了几口牛奶便睡着了。王水财等她熟睡后,不慌不忙地起身打开了行李柜,装作从自己的提包里取东西,顺手打开了那位年轻女子的手提包。他看到在手提包的夹层里,存放着一捆现金,便顺手取出,装进了口袋里,然后把一沓相同厚度的废纸塞进了手提包的夹层里。

“整理”完行李后,王水财

来到了卫生间,把那捆现金用黑塑料袋包扎好,放到垃圾篓底部,然后掩盖好,洗净手后回到自己的座位。一个小时过后,飞机就要降落了。按照事先分工,王水发到卫生间“方便”,顺手取回那袋现金。这个时候,那位失窃的年轻女子急于下机,并没有注意到自己财物被盗。

后排乘客发现端倪 字条举报

坐飞机成了家常便饭,王水财的经验越来越丰富了。

2007年11月初,王水发兄弟俩买了合肥到北京的机票,坐上去机场的航空大巴后,王水财发现车上有个40多岁的男子携带的包和他的一模一样,再看那位乘客戴着无框眼镜,打着领带,举止神态像是公务人员,提包里肯定有“货”,遂起“调包”之意。他和王水发嘀咕了一通,王水发听得两眼发亮,频频点头。

航空大巴到了机场,乘客纷纷下车时,王水财装着打手机,走到那位中年男子的旁边,挡住他从座位上出来的路,故意吸引对方的视线。王水发就在王水财后面,他迅速地把自己的包与那男子的包调换了一下,然后连声嚷着:“下车,下车,请借光!”抢在王水财前面下了车。

2008年5月22日,王水发、王水财登上了厦门飞往杭州的航班。按照事先踩好的点,他们把行李放在了一位姓马的年轻男子的手提包旁边。飞行途中,王水发瞅准时机,把手伸进那位年轻男子的行李包内,从里面拿了两包东西,悄悄装进了自己的两个裤袋里。接着,他准备到厕所里掩藏赃物。王

水发的举动被坐在他后边的一位男乘客尽收眼底。这位男乘客知道遇上了“飞贼”,他一边观察王水发的举动,一边不动声色地拿出一支笔,在纸上飞快地写下了几行字,伺机交给空乘人员。

当空姐来倒饮料时,男乘客顺手把那张字条塞给了空姐,并给她使了个眼色。空姐会意,离开后打开一看,上面写道:“我怀疑坐在11排c座的男乘客盗窃了其他乘客的财物,刚才他站起来翻了9排B座上方的行李架,从中拿出两包东西,分别放在左右裤袋里,然后又钻到了卫生间里,他可能是在转移赃物,请空警秘密调查一下!”

空姐赶紧把纸条交给机长,机长和空警商量了一下,空警悄悄地到卫生间里搜查,结果发现了藏匿在废品篓下面用塑料袋包着的两沓现金。飞机快要降落前,按照分工,王水财到卫生间来取赃物时,当场被保卫人员抓获。根据传字条乘客的指认,王水发也被拿下。经过安保人员的提醒,那位9排B座姓马的乘客这才发现自己包里的两万多元钱不见了。

2008年10月29日,河南省信阳市中级人民法院对王水发、王水财二人的“空中盗窃”案进行公开审理。法院查明,在2007年3月12日至2008年5月22日期间,两人共坐了209次飞机,作案达80余起,查实获得赃款20多万元。

据此,信阳市中级人民法院判处王水发有期徒刑五年零六个月,罚金39700元;判处王水财有期徒刑3年,罚金30000元。

谢绝转载、上网 陈锁贵

润惠全城 庆典贺礼价3080元/m²

为庆祝苏宁环球上市3周年,旗下楼盘天润城推出了一个足可震撼全城的庆典贺礼价——3080元/m²起。这样惊爆的特惠可谓史无前例,有意愿的读者可千万别错过。对于年轻人和急于改造居住条件的人来说绝对是个千载难逢的大好机遇!

庆典贺礼价
天润城 3080元/m²起
热烈庆祝苏宁环球上市3周年
润惠全城!

利好频传 地铁大盘,江北升值空间大

浦口700亿打造江北新城,过江地铁明年开建,纬七路过江隧道明年底通车,纬三路过江通道明年动工,过江将实行年票制……这一系列重大利好消息,加上最近连续出台的南京市和中央楼市新政,江北楼市正在逐渐回暖。10月份天润城等7家楼盘的商品房销售超过100套,霸占南京市楼盘销售排行榜前10名的7个名额,就是最生动的证明。

业内人士表示,江北房价盘整一段时间后,必定还将回调,江北板块这个“价格盆地”的升值潜力在整个南京楼市中首屈一指。据媒体广泛报道,前段时间浦口区区委书记、代区长成玉祥亲自算账,邀请市民到江北买房定居。因为江北与河西一江之隔,房价却不到河西的一半。

“现在新政利好频出,买房实惠,而且江北价格也已见底,因此是到江北抄底的好机会。”业内专家认为,碰到好的江北房子,可以出手了,未来房子一定会大幅升值。



免费班车地点:
苏宁环球套房门口、湖南路苏宁环球购物中心门口

公交车线路:
可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐葛、盐浦、盐滢等线路,在红太阳建材城站下

发车时间:上午9:00、10:00
下午2:00、3:00

超低首付 3180元/m²购金牌两房

从总价上看,80平米左右两房的总价更是低的惊人。以83.47㎡的两房为例,享受3180元/m²的特价优惠,总价仅26.5万元左右。首付两成即5.3万。如今还可享受新政规定的0.7倍基准利率,完全可以轻松置业。

“现在首付5.3万就能到天润城买套精致两房,还能享受契税以及最新的优惠利率,太划算了!”许多买房人跃跃欲试,决定抓住这空前绝后的优惠机会到天润城来抄底。

品牌楼盘 连续3年南京楼市销售冠军

到江北买房,苏宁·天润城这个连续3年蝉联南京楼市销售冠军的明星楼盘,无疑是最佳的选择。实际上,南京的买房人对天润城的区位和配套等优势,早已耳熟能详。

天润城位于江北新市区的核心地段,北依浦洲路,东临南浦路,距长江之岸仅1公里,邻近东大、南大、南工大江浦学院和高新区。

天润城360万㎡的楼盘规模位列全国前列,建成后将成为一座集居住、商业、休闲、办公、娱乐为一体的超级城。周边有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐浦线、盐滢线、中六线、汉六线等10多条公交线路,交通便利。同时,连接主城区和江北新市区的地铁3号线,将在天润城附近设置出入口,让居民的出行更加便捷。

事实胜于雄辩,自2005年一期开盘以来,苏宁·天润城连续3年蝉联南京楼市销售冠军,商品房销售套数累计超过1万套,入住业主达数千人,这就是苏宁·天润城和苏宁地产品牌力量的最佳证明。

团购报名热线 58579999 58491111

售楼处地址:大桥北路77号江北电信大楼一楼